### 嫌钱少离开春晚?

宋丹丹:这种说法很可笑

前不久, 宋丹丹和赵本山先后在采 访中宣布不再上央视春晚。而有报道称 宋丹丹不上春晚是因为只拿 3000 元酬 劳没"钱途"。前日,宋丹丹出面驳斥称这 种说法"很可笑"。

近日,曾与赵本山在春晚舞台上合 作多年的宋丹丹突然宣布告别春晚舞 台,有消息指导致宋丹丹离开春晚舞台 是她不满央视"店"大欺客,报酬太少,报 道还引用了据说是宋丹丹本人的话:"演 小品不挣钱,我上春晚好像才拿了3000 元,当场就给大家分了。

面对这一说法, 宋丹丹前日通过媒 体义正词严地回应:"我看到网上有断章 取义的说法,说'宋丹丹不上春晚是因为 给钱太少',那种说法特别地可笑,我希 望借这个机会, 你们能把我的意思完整 正确地传达出去。我离开春晚确实是因 为压力太大了! 今年的春晚, 上台之前我 哭过两次,都是因为压力过重!赵本山浑 身都起了疹子,一直到上台之前我们才 拔掉他的输液管,浑身都是红疹,嘴肿得 也跟'非洲人'似的。创作的过程非常辛 苦,观众的笑点越来越高,你很难再把大 家给逗笑了。我认为今年的小品实际上 很精彩,观众依然反应不一,而我们俩的 年纪都越来越大,我从二十几岁演到四 十几岁,本山也是从一头黑发演到一头 白发。其实我们都可以申请休息的,我们 都不是中央电视台的雇员。我希望大家 都能够抱着一种平和的心态对待这件

宋丹丹要离开小品舞台的消息对众 多喜欢她的观众来说无疑是一件让人觉 得甚为遗憾的事情, 但是面对媒体镜头 的宋丹丹还是透露,她离开小品舞台的 念头早已萌生,"很多年前我就已经产生 不想演小品的念头, 但是我没有办法把 他(赵本山)一个人搁在舞台上,因为确 实本山也和媒体讲过,'有丹丹和我在一 起我心里就有底',我确实很多年和本山 合作,也是非常好的朋友,多少年来我们 变成特别心心相通的朋友, 我不愿意把 他一个人放在舞台上,但是确实我现在 觉得有点力不从心了, 我希望我能够休 息一段时间,希望能够出新人,希望大家 不要勉强我们太多。"

(刘婧媛)

## 阿娇休假留下压力 单飞阿 Sa 愁眉不展

自钟欣桐(阿娇)休假后,Twins组合 另一歌手蔡卓妍(阿 Sa)独自面对各方压 力,身心俱疲的她近来一直显得闷闷不 乐。同时,网上发现疑似阿 Sa 的博客,内 容透露连日来泪盈于睫。阿 Sa 前日接受 一家媒体访问时坦承情绪受困。

阿 Sa 出道以来,一直以开朗形象示 人, 但近来因拍档阿娇休假, 被迫暂时 "单飞",独自面对工作压力及媒体追访。 继日前忍无可忍批评阿娇男友麦浚龙写 博客之后,阿Sa日前在助手陪同下到发 型屋剪发时,心情仍十分低落。现场所 见.她大部分时间皆显得闷闷不乐,直至 有"粉丝"出现,她才显露笑容。

同时,网上前日出现一个疑似阿 Sa 的博客, 当中一篇博文字里行间透露着 "阿娇很好,她已经给我发了短信"、"热 泪也不期然涌出眼角,但我不知为何强 忍着,我要是哭就是一发不可收拾,整天 都会沉溺于这种情绪中"等诸如此类的 伤感字句

记者致电阿Sa求证此事,她坦言有 情绪困扰:"这段时间情绪很起伏,经历 伤心、痛心还有愤怒,但这一刻我自己正 面对难关,现在情绪还好,对我来讲,少 些新闻就是最大的帮助了。"对于记者问 到要顶替阿娇的工作是否她压力很大, 阿 Sa 表示不介意多做什么,工作着就很 开心。不过她也解释这个博客不是她写 的,"我是电脑白痴,E-mail都不会用。我 相信写这个博客的人没有恶意, 他是替 我着想,我和阿娇都很想多谢一直关心 我们并支持 Twins 的人。

(搜娱)

## 变魔术弹古筝 样样很厉害 作新歌唱奥运 内心很忐忑

# 周杰伦:奥运歌曲选不上会很丢脸



"很多东西没亲眼看见都不算,就像我会弹古筝,下 次演唱会上我一定要弹给大家看。"前日,正在上海拍广 告片的周杰伦面对记者,说话干脆利落,像所有争强好胜 的年轻人一样,他也一定要做给大家看才甘心。尽管如今 他集"老板"与"天王"于一身,但聊起天周杰伦仍旧是 个喜欢耍酷、有点自恋的可爱大男孩。

#### 要請 我变个魔术给你们看

"都没时间玩游戏,最近拍太多广 告了",周杰伦很坦白最近有点"不务正 业",但一听说在他来之前几个记者正 在打牌消遣时间时他马上来了兴致, "你们不赌钱吧? 我虽然不玩牌,但我很 会用扑克牌变魔术……真的,你们有牌 吧?那刚好,说明我没有用特殊的牌而 只是一般的扑克牌。"说着他当真洗起 牌来,"我变个厉害的魔术给你们看,你 们选张牌,这张吗?看好了,是方块6 ……"说着他把这张牌放在桌上让记者 按住,"这个魔术跟我有关……你按着 牌想着我的名字,我叫什么?对,周杰 伦,英文名呢?对,Jay,好,现在你再看看 这张牌",记者翻开来果然发现变成了 一张方块"J",他一脸得意,"看好了,你 们都看过周星驰搓牌吧? 我轻轻一搓, 看!"那张方块6又出现在他手上…… [自恋]

#### 我古筝弹得真的……不错

他的朋友、包括他自己都坦言"周 杰伦很自恋",这一点当然也体现在他 的演唱会上,每次他都会"露一手"给观 众惊喜,"玩篮球以前玩过了这次肯定 不玩了:钢琴以前玩过四手联弹,下次 也许来个双钢琴吧;除了唱我自己的大 家比较猜不到的歌,我还会翻唱别人的 歌,最喜欢这一套了……"卖了半天关 子,他终于说出重点:"其实下次我会现 场秀一些中国风的乐器,比如古筝,我 会弹古筝,可没有亲眼看见都不算,所 以我一定要现场弹给大家看",说到这 他没忍住笑了,"我的古筝弹得真的 ……不错,当然也不是太好啦,只是很 多中国风的作品都很适合古筝……

#### [好胜] 不是只有俄国人会飙高音

周杰伦在新歌《无双》中的高音让 歌迷着实惊艳了一番,说起这次尝试他 语出惊人,"我很好胜,现在都在说 Vitas 有多厉害, 他越红越厉害我越是想

挑战他,让大家看看不是只有俄罗斯人 可以飙高音。他最近还要在台湾开演唱 会……当然不去看,我要支持华人音 乐",年轻人一时气盛之后他自己也承 认其实根本没有挑战的必要,"也就是 私下里好玩,唱完了就没事了,让大家 知道华语歌坛也有这号人物就行了,为 华人争光嘛。其实我们不同风格根本不 需要挑战,就像他也不可能来玩双节棍 嘛"

#### [小心眼]

#### 也担心别人更会唱我的歌

如今自己当了老板的周杰伦除了 经营自己的事业,也在不断物色新人, "我也会看一些选秀节目,这对唱片业 是好事,因为在路上挖掘新人成功率太 低了。相对来说我关注内地的新人更多 一些, 我偏爱创作型的有特色的年轻 人,因为现在模仿的太多了,我需要那 种辨识度很高、一听就认出来的声音"。 很多选秀选手都会选择周杰伦的歌来 参赛,对此他既高兴又担心,"也会担心 他们唱得比我好,因为现在唱得好的人 太多了,而我自认不是很会唱的,而是 有特色的。其实我建议年轻人不要太会 唱,但要有特点,实在不行,学我咬字不 清也是特色"。

### [爱面子]

#### 奥运歌曲选不上会很丢脸

"为奥运会写的歌我也很想让大家 先听到,可奥组委方面希望还是不要先 曝光",看来周杰伦最新创作的奥运歌 曲《千山万水》在最近的演唱会上亮相 的可能性很小。其实这首歌还让周董承 受了不小的压力,"你看大家都叫它奥 运歌曲了,但其实我还不知道会不会被 采用,所以我压力很大,如果没被用会 很没面子"。尽管如此他还是做好了准 备,"万一没选上我就把歌词改改放在 新专辑里,因为以前方文山很少写这类 的歌词,尽管也是中国风,但他以前都 是写打的、吃的, 很少写这种纯励志

# "超女" 叶一茜婚后有喜

田亮宣言:我要给她幸福

一个是十米跳台跳水奥运冠军, 一个是 2005 年 "超级女声" 十强之 一,田亮和叶一茜,是"70末"和"80 后"的才子佳人完美版。去年10月结 婚后,如今的叶一茜肚子里已经孕育 了新生命。日前,田亮和叶一茜在接 受媒体采访中透露了两人相爱的片 段,还表示第一次当父母很紧张。

#### 田亮:这漂亮女孩怎么哭了 叶一茜:这跳水的不靠谱

2005年,第二届"超女"选拔时, 田亮从队友口中得知"超女"里最漂 亮的女孩叫"叶一茜"。正巧,他打开 电视时正是叶一茜在"8进6"环节被 淘汰的那一刻。"她站在台上哭得稀 里哗啦的,我想至于吗? 进全国前十 已经很不错啦!但是这么漂亮一个女 孩子站在台上哭成那样,作为观众, 我心里还是一软。"田亮回忆这是他 们之间第一次非正式见面。

对于第一次见面,叶一茜也印象 深刻。"因为他是奥运冠军,刚开始有 些好感,但第一次见面时,这种感觉 就瞬间崩塌了。去的时候他们都有些 醉意,他顺手就把我的蓝色大衣套在 自己身上穿起来逗大家开心,后来还 罚我喝酒,因为跟他又不熟,心里就 觉得很不舒服。所以后来和朋友聊 天,我总说:那个跳水的怎样怎样。这 话传到他的耳朵里, 他也很不舒服。 所以一开始,我们就在这种'不舒服' 的状态下见了几次。慢慢发现,他其 实是一个懂礼貌又开朗的男孩子,后 来他送我一束玫瑰后,尴尬才慢慢消 释。我们开始约会、逛街、吃美食,和 所有恋爱中的男女一样发小脾气,争 吵又和好……"

#### 叶一茜:想看跳水 田亮:嫁给我才会跳

田亮说:"其实我们的生活差距 很大,我那时属于体育圈,比较封闭,



对娱乐圈的女生觉得挺漂亮,但下意 识地觉得漂亮的女孩难免自我要求 要低一些,做事情不会特别努力。后 来慢慢发现,她很孝顺,很自强、独 立,也挺有爱心,是一个善良的女 孩。"有一次,两个人一起去游泳,看 着高高的十米跳台,叶一茜说:"没见 过你跳水,你能从十米台跳一个漂亮 得可以拿金牌的动作吗?"田亮特爷 们儿地回答她:"嫁给我当老婆,就跳 给你看!"

这一跳成了他们婚姻的起跑线。

#### 田亮:我要让她幸福 叶一茜:亮亮在打听尿布了

2007年10月,田亮在自己的婚 礼上说:"今天我是最幸福的人,明 天,这种日子就结束了,我要让她成 为最幸福的人。"那一刻,叶一茜在婚 礼的舞台上泪流满面。

"在婚姻里,他有时像一个教育 家,如果他认为有道理,就一定要改 变我的想法让我认可。很大男子主 义。刚开始在一起时,我也是特别较 真的人,万事都要争一个输赢。慢慢 地,开始学会彼此迁就,也拌嘴却没 有那么针锋相对了。"叶一茜向记者 透露说,"亮亮现在开始向有孩子的 朋友打听宝宝吃什么奶粉好?用什么 牌子的尿不湿?生产的时候要选择顺 产还是剖腹产?坐月子有些什么禁忌 ……因为我们都是第一次为人父母, 所有的事情都要从头开始!"

今年5月,田亮即将摘取他婚姻 生活中的第一枚金牌——成为人父。 "1届奥运会4年,这届奥运会生的 小孩,到了下一届就4岁了,像我参 加了3届奥运会,孩子都要上中学 了! 有时候在孩子身上,才会发觉光 阴在流逝,时间可贵!"田亮感叹。